
1-) 24 sayısının pozitif çarpanlarını yazınız.

72 sayısını çarpan ağacı yöntemiyle asal 
çarpanlarına ayırınız.

2-)

3-)a+2 ve b-3 aralarında asal iki sayıdır ve  
                 olduğuna göre a+b kaçtır?    
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4-) Abdullah bilyelerini beşer beşer ve altışar altışar
saydığında her defasında 2 bilyesi artıyor.
Abdullah’ın 100 den fazla bilyesi olduğuna göre
en az kaç bilyesi vardır?

5-) Eni 20 m, boyu 24 m olan dikdörtgen şeklindeki
bir bahçenin etrafına eşit aralıklarla ve 
köşelere de denk gelecek şekilde ağaçlar 
dikilecektir. Her fidan 5 TL olduğuna göre en 
az kaç para ödenir?
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6-) Aşağıdaki üslü sayıların değeri kaçtır?

52 =

3( 2)− =

4( 3)− =

2( 4)−− =

3(5)− =

7-) ( ) ( ) ( )2 3 2
2 3 5− − − + işleminin sonucu kaçtır ?

8-) Aşağıdaki sayıları 10’un kuvvetlerinden faydala-
narak çözümleyiniz, çözümlenmiş halde verilen-
lerin eşitini yazınız..

648,23=

2,3784=

2030,0506=

2 1 1 36.10 5.10 7.10 8.10     =− −+ + +

3 1 1 35.10 3.10 7.10 1.10      =− −+ + +

9-) Aşağıdaki işlemlerin sonucunu en sade üslü ifade 
şeklinde yazınız.
2 3 42 .2 .2   =

6 325 .125    =−

3 4 7 8 06 .6 .6 .6 .6   =− −
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10-)

2624.10 =

68915,3.10− =

925.10− =

80,000795.10 =

70,073.10 =

33002,5.10    =−

30,03001.10   =

19876,54.10   =

90,00123.10    =−

50,485.10   =

Aşağıdaki sayıların bilimsel gösterimlerini yazınız.

Bu sınav 10 soruluktur ve her soru 10 puan toplam 
100 üzerinden değerlendirilecektir.
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